Pressemitteilung

Wettbewerbsvorteil dank offenem Studioklang: beyerdynamic präsentiert Gaming-Headset MMX 330 PRO

Heilbronn, 05. September 2024 – beyerdynamic feiert dieses Jahr sein 100-jähriges Bestehen. Pünktlich zum Startschuss der 5-tägigen IFA-Messe in Berlin stellt der Heilbronner Audio-Spezialist das Gaming-Headset MMX 330 PRO in offener Bauart vor. Das in Deutschland gefertigte Modell vereint einen räumlichen Klang, die neueste Studio-Treibertechnologie, ein hochwertiges Kondensatormikrofon und hohen Tragekomfort.

Natürlicher Klang dank offener Bauart

Der MMX 330 PRO glänzt dank offener Bauart mit natürlichem und räumlichem Sound. Der Klang kann sich durch die akustisch durchlässige Konstruktion besser ausbreiten. So verringert sich das Gefühl einer "In-Kopf-Lokalisation", bei der Game-Sound nah am Kopf und nicht als externe Quelle im Raum wahrgenommen wird.

"Mit dem MMX 330 PRO erweitern wir unser Portfolio im Bereich hochwertiger Gaming-Headsets. Das offene Modell als Pendant zum beliebten MMX 300 PRO war ein mehrfach gehegter Kundenwunsch", so Marius Hanold, Teamleiter im Bereich R&D. "Jetzt können unsere Kundinnen und Kunden frei entscheiden, ob sie eher die natürliche und räumliche Klangcharakteristik des MMX 330 PRO bevorzugen, oder den bassstarken und immersiven MMX 300 PRO", so Marius Hanold abschließend.

Bewährte Treibertechnologie für Klang auf Studio-Niveau

Beim MMX 330 PRO sorgt der dynamische STELLAR.45-Treiber für ein bemerkenswertes akustisches Erlebnis. Dieser bildet das Herzstück des Headsets und kommt bereits in verschiedenen Studio-Kopfhörern wie dem DT 700 PRO X, DT 900 PRO X oder der limitierten Jubiläumsvariante DT 770 PRO X Limited Edition zum Einsatz.

Ob bei First-Person-Shootern oder atmosphärischen Rollenspielen, der MMX 330 PRO bietet ein differenziertes und akkurates akustisches Abbild des Spielgeschehens. Dank diesem lassen sich gegnerische Schritte oder Schüsse blitzschnell lokalisieren. Durch die ausbalancierte Soundabstimmung performt die Neuheit auch bei der Musikwiedergabe – ganz gleich ob ikonischer Soundtrack oder Musiktitel.

Klare Shotcalls dank hochwertigem Kondensatormikrofon

Sprachkommandos entscheiden beim kompetitiven Spielen über Sieg oder Niederlage. Deswegen verfügt der MMX 330 PRO über ein hochwertiges Kondensatormikrofon, welches Stimmen natürlich wiedergibt.

Dank der Nierencharakteristik steht das Gesprochene im Vordergrund. So erreicht auch im Eifer des heftigsten Gefechts jeder Shotcall die Verbündeten und störende Hintergrundgeräusche werden minimiert.

Unvergleichlicher Tragekomfort

Der MMX 330 PRO bietet dank der bequemen Velours-Ohrpolster einen hohen Tragekomfort. Die offene Konstruktion der Kopfhörer verringert zudem Stauwärme und sorgt für eine gute Luftzirkulation.

Das Kopfpolster passt sich dabei dank des weichen Memory-Schaumstoffs ideal an die Kopfform an. Die integrierte Fontanellenaussparung meidet schmerzempfindliche Stellen am Kopf und sorgt für ein noch besseres Tragegefühl. Diese Faktoren ermöglichen eine stundenlange Nutzung und lassen die Zeit beim Spielen vergessen.

Langlebiger Begleiter dank Präzision "Made in Germany"

Das offene Gaming-Headset MMX 330 PRO wird in Deutschland von Hand aefertiat und zeichnet sich dank der iahrzehntelangen Fertigungsexpertise seitens beyerdynamic durch eine exzellente Verarbeitungsqualität aus. Ganz im Sinne der Nachhaltigkeit bietet beyerdynamic auch für den MMX 330 PRO Ersatzteile wie Ohrpolster, Kopfband und Kabel zum Austausch an.

Jedes Headset mit persönlicher und einzigartiger Identität

Dank des Online-Konfigurators MANUFAKTUR kann jeder MMX 330 PRO so gestaltet werden, wie es die Kundinnen und Kunden möchten: Zierring, ein Bild oder Logo nach Wahl auf der Hörerschale oder sogar eine personalisierte Gravur auf der Gabel. Hergestellt wird das individualisierte Gaming-Headset von Hand am Firmenstandort in Heilbronn.

Verfügbarkeit und Preis

Der MMX 330 PRO ist ab sofort zu einer unverbindlichen Preisempfehlung von 299,00 Euro (inkl. MwSt.) im Online-Shop unter www.beyerdynamic.de, bei Amazon und im Fachhandel verfügbar.

Ausführlicher Pressetext mit Spezifikationen und Bildern zum Download unter:

https://www.beyerdynamic.de/unternehmen/presse/wettbewerbsvorteil-dank-offenem-studioklang-beyerdynamic-praesentiert-mmx-330-pro/

Produktseite:

https://www.beyerdynamic.de/mmx-330-pro.html

Feature Video:

beyerdynamic | MMX 330 PRO - Features (youtube.com)

Technische Daten

Commodic Datem	
Kopfhörer Schwallwandler	Dynamisch
Funktionsprinzip	Offen
Trageart	Ohrumschließend
Kopfhörer-Impedanz	48 Ohm
Kopfhörer-Übertragungsbereich	5 – 40.000 Hz
Mikrofonart	Elektret-Kondensator
Richtcharakteristik	Niere
Mikrofon-Übertragungsbereich	20 – 20.000 Hz
Übertragung	Kabelgebunden
Länge & Art des Kabels	PC-Kabel: 2,5 m / steckbar / gestrecktes Kabel
	Konsolenadapter: 15 cm / steckbar / gestrecktes
	Kabel
Anschlussstecker	PC-Kabel: 1 x 3,5 mm Stecker auf 2 x 3,5 mm Stecker
	Konsolenadapter: 2 x 3,5 mm Buchse auf 1 x 3,5 mm
	Stecker
Gewicht (ohne Kabel)	318 g
Lieferumfang	MMX 330 PRO
	PC-Kabel: 2,5 m / steckbar / gestrecktes Kabel / 1 x
	3,5 mm Stecker auf 2 x 3,5 mm Stecker
	Konsolenadapter: 15 cm / steckbar / gestrecktes
	Kabel / 2 x 3,5 mm Buchse auf 1 x 3,5 mm
	Mikrofon-Popschutz
Unverbindliche Preisempfehlung	299,00 EUR

Über beyerdynamic

Als führender Audiospezialist steht beyerdynamic seit 1924 für erstklassige und professionelle Audioprodukte, die anspruchsvolle Kunden auf der ganzen Welt begeistern. Am Standort Heilbronn wird der Großteil der Produktlinien mit viel Liebe zum Detail in Handarbeit gefertigt. In den Produktbereichen "Creator", "Gamer", "Work & Learn" und "Enjoyment" bietet beyerdynamic Kopfhörer, Headsets, Mikrofone, Gaming- und Home-Office-Produkte an. Sie alle verbindet eines: der unverfälschte Klang. Diesen trägt das Unternehmen seit je her über die emotionalen Bühnen der Welt, durch die inspirierenden Studios der Städte bis in die Ohren und Herzen der Menschen.

Weitere Informationen

www.beyerdynamic.com

beyerdynamic GmbH & Co. KG Amelie Raisch PR & Event Manager, Global Communications Theresienstr. 8, 74072 Heilbronn Tel: + 49 7131 617 160 amelie.raisch@beyerdynamic.de